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6. ЧИСЛЕННОЕ ИНТЕГРИРОВАНИЕ 
 

 
Пример. Вычислить значение определенного интеграла 
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всеми численными методами на заданном отрезке [0.6; 1.1] при числе 
разбиений n=5. Шаг интегрирования: 
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Строим таблицу значений подынтегральной функции в точках деле-

ния отрезка и в средних точках. 
 
 

i 0 1 2 3 4 5 
xi

 0.6000 0.7000 0.8000 0.9000 1.0000 1.1000 
yi

 1.5741 1.6492 1.7086 1.7463 1.7552 1.7273 
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y +  1.6133 1.6812 1.7306 1.7548 1.7463  

 
 
Метод прямоугольников вперед. 
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Метод прямоугольников назад. 
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Метод прямоугольники в среднем. 
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Метод трапеций. 
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Метод Симпсона. 
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Задания. Вычислить значение определенного интеграла на задан-

ном отрезке при числе разбиений n=10. 
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